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Είς τον βροντερόν παιάνα οίον εξεφώνησε ο δήμαρχος Βορείας Κερκύρας Γεώργιος
Μαχειμάρης απεκάλεσε τον νεοεκλεγέντα Περιφερειάρχην κ. Τρεπεκλήν νέον Θεόδωρον
Κολοκοτρώνη κατά την διάρκεια συναντήσεως κορυφής εις την έδραν της ΠΙΝ τας
αρχάς ενεστώτος έτους.

Επραγμάτωσεν τον στίχον του Κωστή Παλαμά.

“Μεθύστε απ’τ ΄αθάνατο κρασί του ’21!” ο ισόβιος άρχων του Βορρά.

Μυρμηγκισμός ρίγους συγκινήσεως με εκυρίευσεν υποδορίως.

Καιρός ήτο επιτέλους οπλαρχηγοί και μπουμπουλίναι να εύρουν πρόσφορον έδαφος είς
την νήσον οία μόνον κυβερνήτας,ποιητάς και μουσουργούς επρομήθευσεν εις το Έθνος
διότι έχαιρεν της χριστιανικής προστασίας της γαληνοτάτης ενετικής δημοκρατίας
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προτιμήσασα την παπικήν τιάραν από το μουσουλμανικόν σαρίκιον.

Ότε εκινδύνευσεν παρά των Αγαρηνών ο προστάτης άγιος Σπυρίδων εμερίμνησεν
επ΄αυτού εκπονήσας στρατηγικόν σχέδιον αντεπιθέσεως εν πολιορκία κατατροπόσας
τους απίστους…

Επέτρεψεν εις τας ασιατικάς ορδάς του Καδίρ Βέη να εισβάλουν εις τα εδάφη μας
μόνον με την επιτήρησιν των ομοδόξων ρώσσων υπό τον Ουσακώφ ίνα απελευθερώσουν
τούτα από τους άθεους φράγκους οίτινες εξήγαγον την επανάστασην σφαγήν εις τα
ελεύθερα επτάνησα προβαίνοντες εις την διασάλευσιν της εννόμου τάξεως ιδρύοντες
εκπαιδευτικά ιδρύματα καταργούντες την Χρυσήν Βίβλον (Λίβρο δ’όρο) και τους
τίτλους ευγενείας υποβιβάζοντες τους φωτισμένους βαρωνέτους και κληρικούς εις
την ιδίαν υποστάθμην με τον δυσώδη όχλον.

Επωφελούμενος της μαχειμαρεικής αποδόσεως τίτλου εις τον γίγα της
επιχειρηματικής σκέψεως νέον Περιφερειάρχην διακρίνω παγκερκυραϊκήν εθνικήν
ενότητα υπό την δεσποτείαν των νέων αρχόντων Στεφανάκη Πουλημενόμπεη
Πενηντάρχοντα και Τζανέτου Τρεπεκλοτρώνη .

Έχοντες ως Ηρακλείς του στεματός των τον μέν ιεροδιδάσκαλον Φωντάν Αλαμαναγά των
Συναράδων ο πρώτος ιεροδιδάσκαλον τον δέ Ανθόμπεη Μαυρομιχάλην ο δεύτερος
,γενικόν Βεληγκέκαν επί των μορφωτικων πραγμάτων πρώην κοτζαμπάσην των Καμένων
χωρίων κατοικηθέντων εκ ψεκασμένων ελλήνων.

Ο αεικίνητος Νερατζούλης Βιδαγάς θα εποπτεύση την ανακαίνησιν της εξέδρας
καταδύσεων (Πόντες) του αιγιαλού Αναπαυσεώς Μου ( Μόν Ρεπό)

Πλήθος ετέρων ταλαντούχων αρματωλών αναμένουν να αναδείξουν τα τάλαντα και τον
παθογενή πατριωτισμόν των εις τα καθήκοντα των μηχανισμών όπου εγκαταλείπουν αι
Κρατσώ Μαυρογένους η Ρόδη του Ισπαχάν κα η τεθλιμένη κυρά Φροσύνη της τοπικής
δεξιάς η προερχομένη από τας εφεδρείας του Κόντε Νικολού Τζιορτζιάντι του
κωλομπαρίσκου..

Εθυσιάσθησαν βάσει στρατηγικού τεχνάσματος αι δύο πριγκηπέσαι το οποίον έχω την
εξουσιοδότησιν παρελθόντος του κρισίμου χρόνου να φέρω εις το φώς της
δημοσιότητος.

Το υψηλόν στρατήγημα με διαταγήν του Σουλτάνου μητσοτάκ Χάν είχεν ως εξής:

Αφού απηλλάχθη ο τόπος από την τυρρανίαν των ροζέ γενιτσάρων Κωνσταντή
Νικολοτζιάρα και του Γαλιατσάτ Μπλαχάβα αμφότεραι ενήργησαν ώστε να έχουσι
μηδενικόν αποτέλεσμα εις περιφέρειαν και δήμον λέγουσαι ότι επαρέλαβαν χάος.

Αξιοποίησαν προγράμματα, διεθνείς επαφάς, τας σχέσεις με το Ιερατείον κι
έσπειραν σπόρον πυκνόν έτσι ώστε η επόμενη γενεά κυβερνητών που θα προέρχόταν
από δεξιούς αντάρτας να εύρη πρόσφορον έδαφος δια τους υψηλούς της στόχους.



Όπερ και εγένετο.

Κάμετε συγκριτικόν αθροιστικόν λογαριασμόν συμβούλων και θα ενοήσετε πλήρως το
μεγαλείον του σχεδίου του Μαξίμου.

Σ.ΠΙ.ντελ ΜΠ: Από την παλαμικήν προτροπήν της 1ης Νοεμβρίου 1940 μετά το ΟΧΙ του
εθνάρχου Ιωάννη Μεταξά το οποίον εξεστόμισεν ούτος και ουδείς άλλος

Αυτό κρατάει ανάλαφρο μεσ’ την ανεμοζάλη
το από του κόσμου τη βοή πρεσβυτικό κεφάλι,
αυτό το λόγο θα σας πω δεν έχω άλλο κανένα
Μεθύστε με τ’ αθάνατο κρασί του Εικοσιένα!


